T AKPOL

7Zaklad Produkeyjno Handlowo Uslugowy
96-111 Kowiesy, Chojnata 23A
tel. (0-46) 831 73 31, fax 831 74 29
www.hakpol.pl
POLAND

Zaczep kulowy do samochodu:

KIA SORENTO
09 -
Nr katalogowy K/028

KARTA GWARANCYJNA

Warunki gwarancyjne i postgpowanie reklamacyjne

| Producent zobowiazuje si¢ do wymiany wadliwego wyrobu w okresie 12 riiesiecy
od daty zakupu lub 24 miesiecy od daty produkeji, w terminie 14-dniowym.

2. Wymiang wadliwego wyrobu dokonuje sie w miejscu zakupu lub bezposrednio
u producenta.

3. Nie podlega reklamacji gwarancyjnej zaczep kulowy, ktorego uszkodzenie nastapito:
a) wskutek wypadku, g
by wskutek nieprzestrzegania zasad prawidtowe] obstugi, eksploatacji, konserwacji

- podanych w instrukcjt.

4. Karta gwarancyjna bez daty sprzedazy , piecze¢ci sklepu lub warsztatu montujacego,

nie moze stuzy¢ jako podstawa do reklamacji.

5 W skutek nie prawidtowego zamontowania zaczepu.

Przeznaczenie
Zaczep kulowy zamontowarny do samochodu przeznaczony jest do holowania przyczep

towarowych 1 turystycznych.

Warunki zamontowania

Zaczep moze by¢ zamontowany i eksploatowany W samochodzie, ktory posiada
wlasciwy stan techniczny elementow podwozia, poprzez ktore nastepuje podlgczenie
zaczepu.

Elementy te nie moga byc uszkodzone mechanicznie ani poprzez dziatanie korozj!.

WARUNKI EKSPLOATACJI

Zaczep posiada tabliczke snamionowa obowigzujaca uzytkownika w zakresie
prawidlowego i bezpiecznego obcigzenia.

&=
U R = 2500 kg D = 12,30 kN

4

-—’ S=100kg

W czasie calej eksploatacjl nalezy poszczegolne elementy zaczepu utrzymywac
w nalezytym stanie technicznym (wlasciwie dokrgcone elementy ztaczone, catosc
konstrukeji zabezpieczona przed dzialaniem korozj1).

Przyczepa musi by¢ pofaczona z zaczepem kulowym dodatkowym zlaczem

o odpowiednie) wytrzymalosci (tancuch, linka z zapigciem).

UWAGA

Uszkodzenia mechaniczne zaczepu kulowego np. w wyniku najechania, zaczepienia
przeszkodg, wykluczaja dalsza eksploatacj¢ zaczepu.

Uszkodzony zaczep kulowy nie moze by¢ naprawiany.

Nacisk pionowy na kulg zaczepu nie moze przekroczy¢ 140 kg.

Po zamontowaniu zaczepu kulowego nalezy dokonac
przegladu na stacji diagnostyeznej!
data Sprzedazy......cmeeeesneseneees

1IF T€] POJ ceerreerensnsnssnsansnessssssnsssons

Data produke)i. . meees.
m=C rok.

llllllllllllllllllllllllllll

pieczge sprzedawcy.

e20*



NIt rurk. z raz. zrywalnym 4,8x72,
el fube wilhh twist-oif core

Pit 5 D Pit 7

Nanretha M6, Nut
FPoaki sprez. 6,7, Spring Washer J
FPoakt. ofr. 6,4, Flain Washer Sruba M 6x20-8.8, Bolf

A

Nakretha MO, Nt
Poakt: spreZ. 6,1, Spring Washer
Fodkt_okr. pow. 6,4, Flain Waslel

Sruba M72x120-8.8, Bolt
Poadkit okr. 13, Flain Washer

E Ptz C PH 1

\FAL 2

Sruba M12x45-8.8, Bolf
FPodkt sprez 12,2, Spring washer
Podkt okr. 13, Plain Washer

Sruba M 6x20-8.8, Bolf
FPodkt okr. pow. 6,4,
B\ Plain Washer

o & |
! Sruba M12x45-8.8, Bolf | :
Podkt okr. 13, Plain Washer Sruba M 6x20-6.8, Bolt
Poakt sprez 12,2, Spring Washer Poaki. spreZ. 6,1, Spring Washer
Nakrethka M12, Nut | \Sruba M12x70-8 8, Bolf Pookt okr. 6.4, Plain Washer

Sruba M10x1, 25x40-8.8, Bolf
Podkt sprez. 70,2, Spring Weasher
Fodki okr. pow. 70,5, Fiain Washer

N Ek /? lf * 3 M j 2 I} ; N ”f I ¥y ‘ i -._:i.:.j:.:.;e-_-::-_-;-:- -. __: L
. : " Spri Z '
o ol 1 ?2 2‘; Spﬁﬁg Waste g il 96-111 Kowiesy, Chojnata 23 A

\Fodki. okr. pow, 13, Flain Washer K028 KIA Sorento (X, M) 00 2009 - > 1ol +484683173 31




